
 

 

ZÁPIS č. 9/2025 

Z 33. zasedání zastupitelstva obce Pňov-Předhradí konaného dne 20.10.2025 

Přítomni: dle presenční listiny 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení – doplnění a schválení programu  
2. Určení ověřovatelů zápisu 
3. Schválení zápisu ze zasedání ze dne 22.9.2025 
4. Rozpočtové opatření č.8 
5. Schválení nájemní smlouvy části pozemku parc.č. 107/61 v k.ú. Pňov  
6. Vyhodnocení nabídek záměru pachtu části pozemku parc.č. 1253 v k.ú. Klipec, 

schválení pachtovní smlouvy 
7. Schválení bezúplatného převodu pozemku parc. č. 22/29 v k.ú.   Předhradí 

z vlastnictví ČR do vlastnictví obce 
8. Schválení smlouvy o věcném břemenu po vodovodu k.ú. Klipec 
9. Dotazy a připomínky zastupitelů 

10. Diskuse 
11. Návrh usnesení 
12. Závěr 

 
 
 

Systém hlasování: ano-ne-zdržel se, 0-0-0. 
 

K bodu 1. Starostka obce Ing. Jana Bydžovská přivítala všechny přítomné a v 19:00 hodin 
zahájila jednání zasedání zastupitelstva obce. Konstatovala, že zasedání zastupitelstva obce 
bylo řádně svoláno v souladu s Jednacím řádem (dále jen „JŘ“). Pozvánka byla v zákonné 
lhůtě zveřejněna, a zasedání zastupitelstva bylo tedy řádně svoláno a vyhlášeno. 
Je přítomno 6 zastupitelů, Pavel Pekař omluven. Zastupitelstvo je tedy schopné usnášení. 
Znění programu bylo předloženo beze změny. Zastupitelstvo obce hlasovalo o schválení 
programu dnešního zasedání. 
Hlasování: 6-0-O  

Usnesení: ZO schvaluje program dnešního zasedání zastupitelstva. 

 

 
K bodu 2. Ověřovateli zápisu byli dle čl. VII., odst.5., JŘ určeni Jan Zvěřina  a Eva Dušková. 

 

K bodu 3.  Zápis ZO ze dne 22.9.2025 byl ověřovateli ověřen. Protože nebyly podány žádné 

námitky ze strany ověřovatelů, pokládá se zápis dle článku VII.odst.7 JŘ za schválený. 

Schválený zápis bude zveřejněn na webových stránkách obce. 

 

 



 

 

K bodu 4. Starostka seznámila přítomné s  rozpočtovým opatřením č. 8. Plné znění 

rozpočtového opatření je ke stažení na úřední desce vždy do 30 dnů dle platné legislativy. 

Hlasování: 6-0-0  

Usnesení: ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 8. 

 

 
K bodu 5. Starostka obce představila přítomným obsah smlouvy o nájmu části pozemku parc. 
č. 107/61 v katastrálním území Pňov o výměře cca 2 700 m², uzavírané s panem Ladislavem 
Stejskalem. Smlouva je sjednána na dobu určitou, a to od 1. 11. 2025 do 31. 12. 2026, tedy 
na zkušební období 14 měsíců. Měsíční nájemné činí 10 000 Kč a bude hrazeno vždy předem 
na následující měsíc. Před uplynutím doby nájmu může nájemce požádat o prodloužení 
smlouvy na dobu neurčitou, a to pouze při oboustranné spokojenosti a řádném plnění 
podmínek nájemní smlouvy. 
Hlasování: 6-0-0  
 

Usnesení: ZO schvaluje smlouvu o nájmu části pozemku parc. č. 107/61 v k.ú. Pňov o 
výměře cca 2700m2 s panem Ladislavem Stejskalem za měsíční nájemné 10.000,- Kč. 
 
 
 
K bodu 6. Starostka obce představila přítomným obsah jediné obdržené nabídky, která přišla 
jako reakce na zveřejněný záměr pachtu části pozemku parc. č. 1253 v katastrálním území 
Klipec o ploše 520 m². Záměr byl řádně zveřejněn na úřední desce v období od 29. 9. 2025 do 
16. 10. 2025. V uvedené lhůtě podala nabídku paní Magdalena Veitová, která splnila všechny 
podmínky záměru a nabídla pachtovné ve výši 500 Kč ročně. Následně starostka obce 
představila obsah pachtovní smlouvy. Pachtovní smlouva se sjednává na dobu neurčitou, s 
účinností od 1. 1. 2026. Pachtovné je splatné vždy nejpozději 31. 1. každého roku, a to 
jednorázově. Roční výše pachtovného činí 500 Kč. Dalo se hlasovat. 
Hlasování: 6-0-0  
 

Usnesení: ZO schvaluje nabídku paní Magdaleny Veitové  na pacht části pozemku                 
par. č. 1253  v k.ú. Klipec o velikosti 520m2 za částku 500,- Kč ročně a opravňuje starostku 
k podpisu pachtovní smlouvy.  

 

K bodu 7. Starostka obce vysvětlila přítomným důvod převodu pozemku pac č. 22/29 v k.ú. 
Předhradí. Jedná se o část asfaltové cesty na Farské. Část od Pňova je v majetku obce, ale část 
od areálu bývalé traktorky – vjezdu na Farskou louku až k ulici Školní je v majetku České 
republiky. Obec jedná o směně se Státním pozemkovým úřadem. Možný je bezúplatný 
převod tohoto pozemku. Jedním z prvních kroků je mít kladné usnesení ZO o bezúplatném 
převodu. Dále pak budou k žádosti doloženy ještě další dokumenty a budeme čekat na jeho 
převod. Jak dlouho to vše bude trvat zatím nevíme, budeme později informovat.  Následně 
bylo přistoupeno k hlasování. 
Hlasování: 6-0-0  
 

Usnesení: ZO schvaluje bezúplatný převod pozemku parc. č. 22/29 v k.ú. Předhradí 
z vlastnictví České Republiky do vlastnictví obce Pňov-Předhradí. 
 



 

K bodu 8. Starostka obce objasnila přítomným důvod uzavření smlouvy o věcném břemeni 
po vodovodu na par.č. 1131 v k.ú. Klipec. Stejně jako za všechny břemenné smlouvy vázající 
se k vodovodu nebo kanalizaci nabízí obec částku 500,-Kč za zřízení věcného břemene. 
Součástí smlouvy je také GP č. 146-3/2025, který vymezuje přesně umístění břemene na 
pozemku. Následně bylo přistoupeno k hlasování. 
Hlasování: 6-0-0  
 

Usnesení: ZO opravňuje starostku k podpisu smlouvy o věcném břemeni po vodovodu na 
par.č.1131 v k.ú. Klipec s paní Magdalenou Veitovou. 
 
 
K bodu 9. Dotazy zastupitelů:   
 
Vybudování cyklo trailu: 
 
Přihlásil se o slovo místostarosta, který informoval o dalším postupu v jednání a plánování. 
Výbor SDH Pňov souhlasí s vybudováním cyklo trailu a i nabídl sety pro sezení. Nyní tedy 
bude následovat navážení zeminy, poté bagr na hrubo namodeluje trať a poté si mládež již 
sama dle sebe domodeluje trať. Zeminu a techniku zajistí bratři Pavlíčkovi z vlastních zdrojů. 
Po vybudování bude místo ještě opatřeno provozním řádem, kde budou všichni seznámeni 
s pravidly trailu a hlavně s informací, že obec neručí za provoz trailu. Dále pak bude přidán 
koš a lavička. Během zimy by mělo být vše dokončené.  
 
Vandalismus v obci: 
 
V minulém ZO jsme informovali o prostřelení lampy veřejného osvětlení, o vysklení okna ve 
škole a k vysklení bočního skla na zastávce v Klipci. Vše je již opraveno a plně funkční, řešíme 
s pojišťovnou náhrady.  
 
 
K bodu 10. Diskuze 

Informování o postupu vývoje obchvatu a jednání s ŘSD 

Petr Koláčný jako předseda Spolku – Lepší život u I/38 z.s. informoval o komunikaci 
s vedením ŘSD v Kolíně a také v Praze. Došlo bohužel k půlročnímu zdržení ve věci zadání 
výběrového řízení na zpracovatele dokumentace pro provedení stavby. Bylo zatlačeno na 
popohnání věci a slíbeno, že se tak neprodleně stane. Předseda spolku je ve věci velmi 
aktivní a neustále tlačí svou iniciativou celou věc dopředu. Moc mu tímto děkujeme.  

Dotaz na rozšíření kamerového systému v obci, kamery u I/38 od firmy Gemos CZ 

Kvůli větší bezpečnosti a rostoucímu vandalismu v obci byl podán návrh na posílení 
kamerového systému v obci. Ideálně na začátku a konci obce u hlavní silnice. Dříve byl 
pořizován kamerový záznam při úsekovém měření, poté pak ještě nějakou dobu kamery 
nahrávaly a cca asi rok, rok a půl zpátky už není pořizován záznam vůbec. Starostka obce se 
v první řadě zkusí domluvit s firmou Gemos CZ na případné spolupráci. 

 

 



 

Oznámení o nepořádku na zastávce v Pňově 

Na zastávce v Pňově jsou po zemi a za plotem poházené různé druhy odpadků, stávající koš 
je umístěn hned na začátku zastávkového zálivu, kam se bohužel nikomu nechce odpadky 
odnášet. Padl tedy návrh na přidání nového koše do přední části zastávky. Starostka slíbila 
připevnění nového plastového koše na plot majitele sousední nemovitosti. Konstatovalo se, 
že je to bohužel o lidech a o tom, zda chtějí či nechtějí  

 

K bodu 11. Návrh usnesení byl přijat dle rozhodnutí projednávaných bodů programu.  

 

K bodu 12. Program zasedání byl vyčerpán. Starostka poděkovala všem přítomným za účast 

na ZO a ukončila zasedání v 20:20 hodin. 

 

 

V Pňově-Předhradí 21.10.2025 

 

 

Zapsala Ing. Jana Bydžovská  ……………………….. 

 

 

Ověřili Jan Zvěřina  ………………………         a                Eva Dušková  ……………………….. 

    

                   

        …………………………………..                                         ………………………………….. 

                Jan Pavlíček                                            Ing. Jana Bydžovská 

               místostarosta                              starostka 


